Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 
2015 – 2016 навчального року
7 клас

        У завданнях 1-3 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Хімічний елемент, названий  на честь  вченого:

   А) Європій;            Б) Енштейній;          В) Уран;     Г) Полоній.

2. Назвіть складову атома, яка має позитивний заряд:
   А) Ядро;            Б) Нейтрони;          В) Електрони;     Г) Йони.

3. Відносна атомна маса позначається:

   А) Mr;            Б) M;          В) Аr;     Г) V.          
      У завданнях 4-5 потрібно установити відповідність. Правильна відповідь на 4 завдання - 2 бали, на 5 завдання – 4 бали
4.   Установіть відповідність між фізичним тілом і речовиною, з якої складається фізичне тіло:
     Тіло                                  Речовина

1. Свічка                               А. Скло                                        

2. Зошит                               Б. Віск
3. Цвях                                  В. Целюлоза

4. Банка                                 Г.  Залізо

                                              Д.  Золото
5.     Установіть відповідність між назвою елемента, його символом та відносною атомною масою.

Назва елемента             Символ елемента            Відносна атомна маса
1. Натрій                        А. С                                      I.   14   

2. Калій                          Б. N                                      II.  39
3.Карбон                        В. Na                                    III. 23
4. Нітроген                    Г.  К                                     IV. 40
                                       Д.  Н                                     V.  12

 У завданні 6  потрібно установити послідовність. Правильна відповідь на 6 завдання - 4 бали
6. Установіть послідовність фізичних операцій розділення суміші кухонної солі, 
    залізних ошурок і деревної кори: 

       А  відстоювання ;                             Б випарювання; 
В дія магнітом;                                Г  розчинення у воді.
Завдання 7 – 8 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи та пояснення розв’язків завдань. Правильна відповідь на 7 завдання – 3 бали, на 8 завдання – 4 бали.

7. Випишіть назви чистих речовин з даного переліку: джерельна вода, силіцій, магній, мармур, хлор, алюміній оксид, молоко, сірка. 
8. Порівняйте фізичні властивості речовин: цукру та крохмалю. 
   Максимальна кількість балів  - 20
Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

2015 – 2016 навчального року
8 клас
        У завданнях 1-2 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Виберіть визначення кількості речовини: 

А. Величина, що визначається числом структурних часток в даній порції речовини

Б. Величина, що визначається масою однієї молекули речовини в грамах

В. Величина, що визначається найменшою масою речовини, яка здатна самостійно існувати

Г. Величина, що визначається загальною кількістю атомів у молекулі речовини

2. Укажіть формулу сполуки, у якій Нітроген має валентність І:

А. NO             Б. N2O             В. N2O3               Г. NO2
        У завданнях 3-5 потрібно провести обчислення і вибрати  правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 2 бал
3. Розрахуйте об’єм  (л за н.у.) озону масою 9,6 г:

А. 12,0            Б.  44,8           В.  22,4                  Г.  11,2

4. Розрахуйте масу (г) 1,204 ( 1024 молекул води:

А. 1,8          Б. 18          В. 3,6             Г. 36
5. Виберіть речовину, у якій масова частка Оксигену буде найменшою:

       А. СаСO3        Б. НСІO3           
  У завданні 6 потрібно установити відповідність. Правильна відповідь на  завдання - 2 бали
6. Установіть відповідність між хімічною формулою та молярною масою:

  Хімічна формула           Молярна маса 

1. H2SO3                                            А. 222 г/моль
2. Fe(OH)2                          Б. 202 г/моль                            

3. Cu2(OH)2CO3                 В. 98 г/моль
4. Na2B4O7                         Г. 82 г/моль
5. Сu(OH)2
    Завдання 7-8 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.  Правильна відповідь на 7-8 завдання - 5 балів
7. Відносна густина невідомого газу за воднем становить 16. Обчисліть відносну густину цього газу за вуглекислим газом.
8. Чи рівні маси та об’єми (за однакових умов) мають 9,03*1023 молекул СО2 і 9,03*1023 молекул О2?
   Максимальна кількість балів - 20
Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

2015 – 2016 навчального року
9 клас
        У завданнях 1-4 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Виберіть характерну властивість протонів:

А. Не мають маси                     В. Мають заряд +1
Б. Не мають заряду                   Г. Мають заряд - 1

2. Виберіть електронну формулу   атома Cа:

А. 1s22s22p63s23p64s0                В. 1s22s22p43s23p6 3d24s0
Б. 1s22s22p63s23p64s23d9           Г. 1s22s22p63s23p64s23d0
3. Виберіть валентність і ступінь окиснення атома Нітрогену в молекулі  HNO3:

А. 4 та +5              Б. 4 та +4               В. 5 та +5                Г. 5 та – 5
4. Виберіть речовину, у розчині якої фенолфталеїн стає малиновим:

А. K2CO3              Б. Ba(OH)2             В. HCl                     Г. Сu(ОН)2
      У завданнях 5-6 потрібно установити відповідність. Правильна відповідь
 на 6 завдання - 2 бали, на 6  завдання – 2 бали +4 бали ( по 1б за кожне  рівняння реакції) = 6 балів
5. Установіть відповідність наведених систем та їх характеристик:

       Система                                        Характеристика  системи

1. H2O та КCl                                   А. Розчин слабкого електроліту 

2. H2O та H2 S                                  Б. Емульсія
4. H2O та CaCO3                              В. Розчин сильного електроліту

3. H2O та олія                                   Г. Розчин неелектроліту
                                                          Д. Суспензія
6. Виберіть речовини 1,2,3,4 для здійснення перетворень згідно зі схемою:
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Cu(OH)2

А. NaOH         Б. AgNO3          В. NaCl         Г. HCl        Д. HNO3        Е. O2 Напишіть рівняння відповідних реакцій.
Завдання 7 – 8 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків.  Правильна відповідь на 7 завдання – 3 б, за 8 завдання - 5 балів
9. Оксид елемента головної підгрупи ІІ групи масою 2.8 г повністю розчинився в хлоридній кислоті масою 3,65 г. Визначте цей елемент. 
10. У воді масою 250 г. розчинили безводний купрум ІІ сульфат   масою 18 г. Визначте масову частку (у %) купрум (ІІ) сульфату в отриманому розчині та розрахуйте скільки потрібно г. цієї ж солі додати до утвореного розчину, щоб масова частка солі у ньому збільшилась у 2 рази
   Максимальна кількість балів  - 20
Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

2015 – 2016 навчального року
10 клас
        У завданнях 1-4 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Укажіть сполуку, з якої добувають ацетилен в лабораторії:

А. Вуглець           Б. Кальцій карбід          В. Метан              Г. Натрій ацетат

2. Вкажіть речовину, у розчині якої лакмус набуде рожевого кольору:

А. KCl                  Б. K2SO4                         В. СН3ОН            Г. СН3СООН
3. Виберіть реагент для якісної реакції на йон амонію:

А. Аргентум нітрат                            В. Розчин аміаку
Б. Натрій гідроксид                           Г. Барій нітрат
4. Вкажіть склад гомологічної різниці:

А. – СН2 –          Б.  СН4                           В. – СН =              Г. – СН3
      Завдання 5  має  на меті встановлення відповідності. Правильна відповідь на завдання – 2 бали.
5. Установіть відповідність між  назвами та формулами речовин:

      Назва                                          Формула
1. Метан                                      А. СН3СООН
2. Ацетилен                                 Б. С2Н2
3. Оцтова кислота                        В. NH4NO3
4. Амоніачна селітра                    Г. NH4ОН
                                                   Д.  СН4
      Завдання 6  має на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на завдання – 2 бали +4 бали (по 1б за кожен  розв’язок) = 6 балів.
 6. Установіть послідовність  величин для кисню згідно з ланцюжком кількість речовини (моль) ( маса (г) ( кількість молекул ( об’єм (л, н.у.):

А. 64           Б. 12,04 ( 1023             В. 2           Г. 44,8             Д. 2,402 ( 1024
Завдання 7-8  із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи розв’язків задач, розрахунків. Правильна відповідь на 7 завдання - 3 бали, на 10  завдання –5 балів
7. Вкажіть, яка реакція в розчині відбувається до кінця. Запишіть для неї рівняння в молекулярному, йонному повному та скороченому виглядах. Вкажіть ознаку реакції 
1. NH4NO3 + Ba(OH)2 =
2. HCl + K2SO4 =

3. NH3+H2O =
8. За певної температури половина амоніаку розклалася на водень і азот. Визначте об’ємні частки газів в утвореній суміші у % 
   Максимальна кількість балів - 20
Завдання
I етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії 

2015 – 2016 навчального року
11 клас
        У завданнях 1-4 потрібно вибрати одну правильну відповідь. Правильна відповідь на кожне завдання - 1 бал
1. Ізомери – це сполуки з:

А)  однаковим складом і однаковою будовою; Б) однаковим складом і різною
будовою;  В) різним складом і подібними властивостями; Г) гомологічною
різницею СН2.                                                                                                                                         

2. Які з наведених класів органічних сполук не мають полімерної будови:

А) вуглеводи;      Б) жири;  В) білки;  Г) нуклеїнові кислоти.  

3. Двофункціональною сполукою є:

А)етиленгліколь; Б) ά-аміноетанова кислота;  В) бензен;  Г) нафта.

4. Вкажіть формулу  кислоти, що відповідає оксидові Сl2О3 :

А)HCl;   Б)HClO2;   В) HClO3;  Г) HClO4.
      Завдання 5  має  на меті встановлення відповідності. Правильна відповідь на завдання – 2 бали.
5. Установіть відповідність між тривіальними назвами  речовин та їх назвами за міжнародною номенклатурою:

  Тривіальна назва                        Назва за міжнародною номенклатурою

1. Оцтова  кислота                     А. Етанова кислота

2. Гліцерин                                Б. Етанол
3. Гіпс                                        В. Пропантріол
4. Медичний спирт                     Г. Кальцій глюконат
                                                  Д, Кальцій сульфат дигідрат
      Завдання 6  має на меті встановлення правильної послідовності. 

Правильна відповідь на завдання – 2 бали +4 бали (по 1б за кожен  розв’язок) = 6 балів.
 6. Установіть послідовність  величин для метану згідно з ланцюжком кількість речовини (моль) ( маса (г) ( кількість молекул ( об’єм (л, н.у.):

А. 40           Б. 1,505 ( 1024             В. 2,5           Г. 56            Д. 1,505 ( 1023
Завдання 7-8 із відкритою відповіддю. Вони передбачають записи рівнянь реакцій,  розв’язків задач, розрахунків. Правильна відповідь на 7-8  завдання – по 4бали
7. Здійснити перетворення:

Нітроген(V) оксид ( кальцій нітрат ( кальцій ортофосфат( кальцій гідрогенортофосфат( каьціій дигідрогенортофосфат 
8.Спалили 0,9 г органічної сполуки і одержали 1,76 г вуглекислого газу, 1,26 г води і 0,28 г азоту. Відносна густина пари даної речовини за воднем становить 22,5. Встановити молекулярну формулу сполуки.

   Максимальна кількість балів  - 20
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